

«Октябрьский районный комитет информирует» № 45/2019



1 ноября - День профсоюзов в Омской области!



1 ноября в Омске будет отмечаться день профсоюзов. Такое решение было принято 30 июля на встрече председателя Федерации омских профсоюзов Сергея Моисеенко с губернатором Омской области Александром Бурковым.

Такая дата выбрана не случайно. Именно 1 ноября 70 лет назад на первой областной межсоюзной конференции профсоюзов было принято решение о создании территориального профобъединения. «Установление нового праздника призвано подчеркнуть важную роль профсоюзных организаций в защите трудовых прав работников, в совершенствовании соцпартнёрства, обеспечивающего социальную стабильность и согласие в нашем регионе, способствующего созданию условий для развития экономики, инфраструктуры и рынка труда», – поясняют в Федерации омских профсоюзов.

9 сентября 2019 года губернатор нашего региона Александр Бурков издал указ, посвященный установлению на 1 ноября новой праздничной даты - Дня профсоюзов в Омской области. В указе говорится: "... в целях повышения эффективности социального партнерства в Омской области, усиления роли профсоюзов в защите социально-трудовых прав и интересов работников на территории Омской области".

Подобные праздники учреждены уже в 20 субъектах РФ.

С новым праздником вас, друзья!

Председатель РК профсоюза А.К. Никитина